

# Красноярские депутаты «переобулись»: мэр Еремин остался без повышения зарплаты

Нашумевший законопроект об увеличении зарплаты мэру Красноярска Сергею Еремину от греха подальше отложили в долгий ящик. 29 января на внеочередной сессии Горсовета выяснилось, что скандальная инициатива была отправлена на доработку.

Слабо подготовленный и весьма несвоевременный проект ощутимо всколыхнул медиапространство Красноярска. Предложение повысить заработную плату Сергею Еремину вызвало шумиху в СМИ и социальных сетях с однозначно негативной реакцией.

## Несвоевременный подарок от Усса: мэру Еремину повышают зарплату

Информационный фон был настолько токсичным, что депутатам пришлось в спешном порядке переигрывать ситуацию. 28 января состоялось заседание комиссии Городского совета по бюджету, собственности и экономическому развитию. Изначально вопрос о повышении зарплаты мэра в планах комиссии не стоял. Но чрезвычайные ситуации требуют оперативных мер. И первым делом депутаты попытались решить незапланированную проблему. Решили, как смогли, – резонансный проект попросту сняли с повестки грядущей сессии.

Внеочередная сессия  
Горсовета от 29 января



Чтобы сохранить лицо, «слуги народа» некоторое время искали достойный повод для снятия вопроса с повестки. Благо, на помощь пришел сам проект, сотворенный, видимо, в каком-то новогоднем чиновничьем угаре. **Внезапно выяснилось**, что средства на увеличение зарплаты главы города предусмотрены как краевая субсидия только в 2019 году. Финансирование в последующих годах остается открытым, следовательно, падает уже на бюджет города.

**Крайне удивленные** этим открытием депутаты благополучно постановили отправить вопрос на доработку. Таким образом одиозная тема была снята с повестки сессии от 29 января. И народное возмущение как бы ни при чем – просто это проект недоработанный.

Наивным лукавством депутатов остается только умиляться – как детьми. 24 января участники комиссии почти единогласно поддержали инициативу о повышении зарплаты. Тогда звучали следующие речи.

– Эта зарплата не соответствует уровню решаемых задач, она не соответствует и у депутатов Заксобрания, и краевых у министров. Может быть, не только главе города надо было проиндексировать, но и заместителям. Надо поддержать инициативу администрации. Я знаю, что Сергей Васильевич все время на государственной службе, у него нет там каких-то

коммерческих связей и накоплений, и это совершенно обоснованно, – депутат Александр Дроздов был фантастически щедр, предлагая за бюджетный счет повысить зарплату всему чиновничьему аппарату.

– Вот когда шли на выборное голосование, все они считают, что мы здесь с вами получаем миллионы. У нас людей вы не убедите! Вы будет ползать и говорить и никогда ни одного человека не убедите. Я поняла: и убеждать не стоит. Чем больше мы убеждаем, тем они меньше верят, – депутат Людмила Попова в штыки восприняла предложение обсудить инициативу на публичных слушаниях. В итоге публичные слушания было решено не проводить.

Глава департамента финансов Ирина Хаснутдинова отметила, что «уровень нагрузки на главу города несоизмерим» с получаемой зарплатой. А председатель комиссии Павел Павелко подвел итог, заявив, что «наш глава достоин такого решения».

Мэр Красноярска  
Сергей Еремин

Спустя несколько дней, 28 января, Хаснутдинова заявляет, что подтверждение о финансировании законопроекта из бюджета края есть на 2019 год, а что будет после – неизвестно. Ну а Павелко изрекает, что «мы не имели достаточно информации», и затем вопрос снимается с повестки сессии.

После доработки проект снова окажется на рассмотрении комиссии по бюджету. И тогда депутатам придется принять окончательное решение. Срок – до первого марта.

Фото: krasnoyarsk-gorsovet.ru, krasnews.com

Цитаты: dela.ru

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК 👁 23897 29.01.2019, 18:38  
📍 1430

URL: <https://babr24.com/?ADE=185439> Bytes: 4032 / 469 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:*  
[krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)



Автор текста: **Александр  
Тубин**, политический  
обозреватель.

На сайте опубликовано **1507**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)